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انزأْٛهٛخ انفمّٛ ضبَٕٚخ ان

 آعفٙ -انكبََٕٙ 

 انٕسد٘ الأعزبر: انًخزبس

 )استدراكٍ( 2 فزض يحـــــــــزوص رقـــــــــى

 الأونًانــــــــدورج 

 فُشَائُحانثاَُح تاك عهىو انًستىي: 

 كًٛٛبء -انًبدح: فٛضٚبء

 يذح الإَغبص: عبػزبٌ

 2014/  12/ 29   :  انزبسٚخ

 الاعتثار تُظُى ورقح انتحزَز تعٍُ َؤخذيهحىظح: 

 َجة أٌ تعطٍ انعلاقح انحزفُح قثم انتطثُق انعددٌ

 تأثُز ثاتتح انتىاسٌ عهً َسثح انتقدو انُهائٍَقط( :  5.7) انكًُُاء
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C = 10نًٓب َفظ انزشكٛض انًٕنٙ  (S2)ٔ  (S1)َؼزجش يحهٕنٍٛ 
-2

mol/l: حٛش ، 

(S1)  ٘كهٕسٔالإٚضبَٕٚك يحهٕل نحًغ أحبد(CH2Cl-COOH) 

(S2)  يحهٕل نحًغ صُبئٙ كهٕسٔالإٚضبَٕٚك(CHCl2-COOH) 

 أكزت يؼبدنزٙ انزفبػم ثٍٛ كم حًغ ٔ انًبء. -1

H3O)رشكٛض إَٔٚبد الأٔكغَٕٕٛو  رؼجٛش أٔعذ -2
+
HO))ًَٓم رشكٛض إَٔٚبد  .mol/lة  ٔ احغت لًٛخ كم ٔاحذح فٙ كم يحهٕل. (

-
. 

 يغ يٕطٛخ انًحهٕل. pHيٕطهٛخ انًحهٕل. كٛف ٚزغٛش   σصبثزخ ٔ  a، حٛش ثبنُغجخ نزفبػم حًغ يغ انًبء     pH = a – logσثٍٛ أٌ  -3

 اعزُزظ َغجخ انزمذو انُٓبئٙ نكم رفبػم. -4

 أػؾ رؼجٛش صبثزخ انزفبػم انًٕافمخ نكم رفبػم. ٔ احغت لًٛخ كم ٔاحذح. -5

 اصٌ أو لا؟ كٛف.ْم رزؼهك َغجخ انزمذو انُٓبئٙ ثضبثزخ انزٕ -6

 انًؼطٛبد : 

mSيٕطهٛزٙ انًحهٕنٍٛ ػهٗ انزٕانٙ :  /121.01   ٔmS /335.02 
 

molmS
OH

/.1035 23

3

       molmS
ClCOOCH

/.1025.4 23

2

      molmS
COOCHCl

/.1083.3 23

2


.

 

 َقطح( 12) انفُشَــــــاء:
 َقطح( 0.6 ) سهثُاته انُىد انًشع إَجاتُاته و :انتًزٍَ الأول 
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I127نهٕٛد َظٛش ؽجٛؼٙ 

I131لا اشؼبػٙ انُشبؽ، ٔ َظٛش اططُبػٙ  53

XeAانُٕٚذح ، ٚزٕنذ ػٍ رفززّ  إشؼبػٙ انُشبؽ  53

Z
، حٛش ٚغزؼًم  

 لأٔسإَٛو فٙ انًحطبد انُٕٔٚخ.اُٚزظ ػٍ رفبػم اَشطبس  ًٚكٍ أٌ فٙ انًغبل انطجٙ، ٔ

 فٍ انًجال انطثٍ : انُىد و انغدج اندرقُح -1

ػهٗ يغزٕٖ انغذح انذسلٛخ ػهٗ شكم  ثحٛش ٚؼزجش رٕفشِ ػشٔسٚب نغغى الاَغبٌ، ٔ ٚزى ايزظبطّ انذسلٛخٚغبْى انٕٛد فٙ ركٍٕٚ انٓشيَٕبد 

I131ثكًٛخ يٍ انٕٛد ثحمٍ انًشٚغ نهزحمك يٍ شكم اشزغبل ْزِ انغذح َغش٘ رظٕٚشا إشؼبػٛب دسلٛب إَٔٚبد انٕٛدٔس. 

ngmكزهزٓب  53 87. 

 .(فٙ حبنخ إصبسحلا رٕعذ انًزٕنذح َؼزجش أٌ انُٕاح ) Z  ٔN يغ رحذٚذ نهٕٛد انًشغ أكزت يؼبدنخ انزفزذ -1 -1

 .t0 = 0 ػُذ انهحظخ ػُذ انغشػخ َشبؽ اعزُزظ ٔ .حمُٓب رى انزٙ غشػخان ثذاٚخ فٙ انًزٕاعذح انًشؼخ انُٕٖ ػذد أحغت -2 -1

 .انؼُٛخ نُشبؽ الإشؼبػٙ انزُبلض ثمبٌَٕ ركش -3 -1

ُٕٖ انًشؼخ ثذلانخ انضيٍ يجشصا انُمؾ انًطبثمخ نهحظبد هانُشبؽ الاشؼبػٙ نانًُحُٗ انًًضم نزطٕس  -1-يضم ػهٗ انشكم -4 -1
2/1t  ٔ

2/12t 

 ٔ2/13t. 

 
I131ٍ انٕٛد الإشؼبػٙ انُشبؽ أسثغ عبػبد ثؼذ حم ػهًب أٌ انفحض ثظفخ ػبيخ ٚغشٖ ،نحظخ إعشاء انفحض aأحغت َشبؽ انؼُٛخ  -5 -1

53

. 

  أحغت انُمض انُغجٙ نهُشبؽ: -6 -1
0

0

0

)(

a

ata

a

a 


  ٍٛثٍٛ انهحظزt  ٔ0t. 
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 ستدراكٍ()ا 2تصحُح انفزض انًحزوص رقى 
 انزُمٛؾ عُاصز الاجاتح ًحىران

0.5 
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0.5 

 

 انًشع انًتسزب يٍ انًحطاخ انُىوَحانُىد  -2

يٍ َٕٖ انٕٛد انًشؼخ، رغججذ فٙ اسرفبع َغجخ الإشؼبع انز٘ كبَذ نّ آصبس  m0 = 100 kgخلال اَفغبس حبدصخ رششَٕثٛم رغشة إنٗ انفؼبء 

 ػهٗ انكبئٍ انحٙ ٔ ػهٗ انجٛئخ.

 أحغت ػذد َٕٖ انٕٛد انًزغشثخ. -1 -2

 َشبؽ ْزِ انكًٛخ يٍ انٕٛد ػُذ نحظخ الاَفغبس. a0اعزُزظ  -2 -2

، حٛش انُشبؽ d = 3000 kmعبنذ يُبؽك شبعؼخ، فمطؼذ يغبفخ انًزغشة كٌٕ عحبثخ يشؼخ  131يٍ انٕٛد  %20ػهًب أٌ َغجخ  -3

a = 2.10الإشؼبػٙ    
18

 Bq. 

 ∆.d  ْٙt = 44.76 joursثٍٛ أٌ انًذح انضيُٛخ انزٙ اعزغشلزٓب انغحبثخ نزمطغ انًغبفخ  -1 -3

 نحشكخ انغحبثخ. Vmاعزُزظ انغشػخ انًزٕعطخ  -2 -3

ػهٗ شكم ٕٚدٔس انجٕربعٕٛو لظذ رُبٔنٓب فٙ حبنخ حذٔس رغشة َٕٔ٘  127ٕٔٚخ ألشاص نهٕٛد رغهى نهغكبٌ انمبؽٍُٛ ثغٕاس انًحطبد انُ -4

 . ػهم ْزا الاحزٛبؽ انٕلبئٙ.131نهٕٛد 

12310.023,6صبثزخ أفٕكبدٔس  -َؼطٙ:   molNA
I131انكزهخ انًٕنٛخ انزسٚخ نهُظٛش  -.     

53        1.131  molgM 

I131 ٕٛدانُظف نه ػًش

53 jourst 1,82/1 . 

 َقطح( 0.5)الاَشطار و الاَدياج انُىوٍَُ  : ثاٍَانتًزٍَ ان 
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I- ٌيُحًُ أسطى 

 ؟(2)انشكم  يبرا ًٚضم يُحُٗ أعطٌٕ -1

 ٗ يغبل انُٕٖ انًغزمشح.انًُحُ حذد اَطلالب يٍ -2

 ػشف الاَشطبس ٔ الاَذيبط انٍُٕٔٚٛ. -3

 ؟نلاَذيبطُٕٖ انمبثهخ أٍٚ رٕعذ ػهٗ انًُحُٗ انُٕٖ انمبثهخ نلاَشطبس ٔ ان -4

II-  ُىوٌانَشطار الادراسح تفاعم 

ِ زانًحطبد انُٕٔٚخ ػجبسح ػٍ يؼبيم لإَزبط انكٓشثبء . حبنٛب رغزؼًم ْ

٘ ًٚضم " انٕلٕد ز، ان235ٍ اَشطبس الأٔسإَٛو انًحطبد انحشاسح انُبرغخ ػ

ِ انحشاسح رحٕل انًبء إنٗ ثخبس دٔ ػغؾ يشرفغ انز٘ ًٚكٍ يٍ زانُٕٔ٘". ْ

 إَزبط إنٗ " ثغشػخ كجٛشح عذا ٔ ْٕ يب ٚؤد٘ Alternateursدٔساٌ انًُٕثبد" 

 .ؽبلخ كٓشثبئٛخ

nxSrXenU ثبنًؼبدنخ انزبنٛخ:فك الأٔسإَٛو ٔٚزى رفبػم اَشطبس  Z

1

0

94140

54

1

0

235

92  

 .Z  ٔxحذد انؼذدٍٚ  -1

SrZانُٕٚذح الأكضش اعزمشاسا يٍ ثٍٛ انُٕٚذاد انزبنٛخ :  -2

94    ،U235

92    ،Xe140

 . ػهم عٕاثك.54

 ؟Jٔ ة  MeVانطبلخ انًحشسح خلال ْذا انزفبػم ة  أحغت -3

 ٛخ ثبعزؼًبل يخطؾ انطبلخ.يضم انحظٛهخ انطبل -4

III-  ُىوٌالاَدياج اندراسح تفاعم 
 إٌ انطبلخ انٓبئهخ انًٕعٕدح فٙ انشًظ ٔ كزنك فٙ انُغٕو يظذسْب رفبػلاد الاَذيبط انُٕٔ٘.

نزفٕق ػهٗ انمٕٖ نهحظٕل ػهٗ رفبػم اَذيبط َٕٔ٘ نُٕارٍٛ، ٚغت الزشاثًٓب يٍ ثؼؼًٓب انجؼغ حزٗ رزًكٍ انمٕٖ انزأصٛشاد انجُٛٛخ انمٕٚخ يٍ ا

 انكٓشٔعبكُخ انزُبفشٚخ انزٙ رُشأ ثٍٛ انُٕارٍٛ ثغجت شحُزًٓب انًٕعجزٍٛ ٔ نكٙ َزغبٔص ْزا انحبعض انطبلٕ٘ ٚغت رٕفٛش ؽبلخ كجٛشح عذا.

H2رفبػم الاَذيبط الأكضش لبثهٛخ نهزحمٛك ٔ انز٘ عم الأثحبس يشكضح ػهّٛ ْٕ رفبػم الاَذيبط ثٍٛ انذٚزشٕٚو 

H3ٔ انزشٚزٕٛو  1

َظٛش٘  ٔ ًْب 1

 ػُظش انٓٛذسٔعٍٛ، حٛش ُٚزظ َٕرشٌٔ ٔ َٕٚذح انٓٛهٕٛو.

 أكزت يؼبدنخ انزفبػم. -1

 ؟Jٔ ة  MeVخلال ْذا انزفبػم ة  E يب ْٙ انطبلخ انًحشسح -2

H2ٚذاد انزبنٛخ: نهُٕ lEؽبلخ انشثؾ أٔعذ  -3

1 ،H3

1  ٔHe4

 .Eرحمك يٍ لًٛخ  .2

 يضم انحظٛهخ انطبلٛخ ثبعزؼًبل يخطؾ انطبلخ. -4
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

nucléonMeVU: انًؼطٛبد /4.7)(235

92  ،nucléonMeVSr /4.8)( 94

92  ،nucléonMeVXe /1.8)(140

54 /   ؽبلخ انشثؾ ثبنُغجخ نُٕٚخ 

kgCMeVu 272 1066.1/5.9311  ،molgUM /235)(235   JeV 19106.11  

 uHm 0140.2)(2

1  ،uHem 0015.4)( 4

2  ،uHm 0151.3)(3

1  ،upmnm 00728.1)()( 1

1

1

0  ،mollVM /4.22 ،
2310023.6 AN. 
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 تأثُز ثاتتح انتىاسٌ عهً َسثح انتقدو انُهائٍ:  َقط( 5.7) انكًُُاء 

 يؼبدنزٙ انزفبػم ثٍٛ كم حًغ ٔ انًبء. -1
  OHCOOClCHOHCOOHClCH 3222 
  OHCOOCHClOHCOOHCHCl 3222 

2×05 

 

H3O)رؼجٛش رشكٛض إَٔٚبد الأٔكغَٕٕٛو  -2 
+
 فٙ كم يحهٕل. (

 
 



ClCOOCHOH

OH

23

1

13



 

 
 



COOCHClOH

OH

23

2

23



 

 حغبة لًٛخ كم ٔاحذح.

  lmolOH /1008.3 3

13

 
 

  lmolOH /1063.8 3

23

  

4×05 

 

 يٕطهٛخ انًحهٕل.  σصبثزخ       ٔ  aثبنُغجخ نزفبػم حًغ يغ انًبء ،   حٛش      pH = a – logσنُجٍٛ أٌ  -3 

 
 



AOH

OH




3

3 
أ٘ أٌ        




log)log(log

3

3 





 aOH

AOH

 

logapHٔ يُّ  
 
)log(حٛش    

3
 

AOH
a  

 كهًب رُبلظذ يٕطٛخ انًحهٕل. pHإرٌ كهًب اصدادد لًٛخ ال 

 

2×05 

 

 اعزُزبط َغجخ انزمذو انُٓبئٙ نكم رفبػم. -4 

 
308.0

1010

1008.3
3

3

13

1 









C

OH


 

 
863.0

1010

1063.8
3

3

23

2 









C

OH
 

 

2×05 
 

 انزفبػم انًٕافمخ نكم رفبػم. رؼجٛش صبثزخ -5 

   
 

 
 

13

2

3

2

132

1
1













OHC

OH

COOHClCH

OHCOOClCH
K

 

   
 

 
 

23

2

23

2

232

2 











OHC

OH

COOHCHCl

OHCOOCHCl
K 

 حغبة لًٛخ كم ٔاحذح.

3

33

23

1 1037.1
1008.31010

)1008.3( 









K

 

3

33

23

2 1036.54
1063.81010

)1063.8( 









K 

4×05 
 

يغ صبثزخ إرا كبٌ نهحًؼٍٛ َفظ انزشكٛض انًٕنٙ، فئٌ َغجخ انزمذو انُٓبئٙ نزفبػم انحًؼٍٛ يغ انًبء ركٌٕ يزُبعجخ اؽشادا  -6 

 انزٕاصٌ، إر كهًب كبَذ صبثزخ انزٕاصٌ كجٛشح كهًب كبَذ َغجخ انزمذو انُٓبئٙ نهزفبػم كجٛشح.

 .τْزِ انًمبسَخ غٛش طحٛحخ إرا نى ٚكٍ نهحًؼٍٛ َفظ انزشكٛض انًٕنٙ، لأٌ انزخفٛف ٚضٚذ فٙ لًٛخ 

0.5 

 (حَقط 13) فُشَاءان

  و سهثُاتهإَجاتُاته انُىد انًشع : َقط( 6) انتًزٍَ الأول

 فٍ انًجال انطثٍ : انُىد و انغدج اندرقُح -1 

 .Z  ٔN يغ رحذٚذ نهٕٛد انًشغ يؼبدنخ انزفزذ -1 -1

eXeI 0

1

131

54

131

53   ٌأ٘ أA = 131    ٔZ = 54 

0.25 

 2×0.5 .حمُٓب رى انزٙ غشػخان ثذاٚخ فٙ انًزٕاعذح انًشؼخ انُٕٖ ػذد ةبحغ -2 -1
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AN
M

m
N 0            د. عNoyauxN 1423

9

0 10410023.6
131

1087







 

 .t0 = 0 ػُذ انهحظخ ػُذ انغشػخ َشبؽ

0

2/1

00

2ln
N

t
Na          د. عBqa 814

0 1096.3104
3600241.8

2ln



 

 .انؼُٛخ نُشبؽ الإشؼبػٙ انزُبلض لبٌَٕ -3 -1

teata  
0)( 

0.25 

هُٕٖ انًشؼخ ثذلانخ انضيٍ يجشصا انُمؾ انًطبثمخ نهحظبد انُشبؽ الاشؼبػٙ نم انًُحُٗ انًًضم نزطٕس ًٛضر -4 -1
2/1t  ٔ

2/12t 

 ٔ
2/13t. 

 

1 

ؼذ حمٍ انٕٛد أسثغ عبػبد ث ػهًب أٌ انفحض ثظفخ ػبيخ ٚغشٖ ،نحظخ إعشاء انفحض aة َشبؽ انؼُٛخ بحغ -5 -1

I131الإشؼبػٙ انُشبؽ 

53. 

teata  
0)(

 

Bqetaد. ع    8
2ln

241.8

4

8 109.31096.3)(  


 

0.25×2 

 .t  ٔ0tثٍٛ انهحظزٍٛ  ة انُمض انُغجٙ نهُشبؽبحغ -6 -1

%1515.0
)(

0

0

0







a

ata

a

a
 

0.5 

 سزب يٍ انًحطاخ انُىوَحانًشع انًتانُىد  -2

 ة ػذد َٕٖ انٕٛد انًزغشثخ.بحغ -1 -2

AN
M

m
N 0            د. عNoyauxN 2623

3

0 106.410023.6
131

10100



 

0.25×2 

 .(t0)َشبؽ ْزِ انكًٛخ يٍ انٕٛد ػُذ نحظخ الاَفغبس  -2 -2

0

2/1

00

2ln
N

t
Na          د. عBqa 2026

0 1056.4106.4
3600241.8

2ln



 

0.25×2 

، d = 3000 kmانًزغشة كٌٕ عحبثخ يشؼخ عبنذ يُبؽك شبعؼخ، فمطؼذ يغبفخ  131يٍ انٕٛد  %20أٌ َغجخ  ػهًب -3

a = 2.10حٛش انُشبؽ الإشؼبػٙ    
18

 Bq. 

 ∆.d  ْٙt = 44.76 joursنُجٍٛ أٌ انًذح انضيُٛخ انزٙ اعزغشلزٓب انغحبثخ نزمطغ انًغبفخ  -1 -3
teata  

 ∆.t = 44.76 joursَغذ  )(02.0

0.5 

 نحشكخ انغحبثخ. Vmانغشػخ انًزٕعطخ  -2 -3

t

d
Vm


        د. عhkmVm /8.2

2476.44

3000



 

0.5 

 0.5 نهٕٛد ايزظبطٓب رفبد٘ ثبنزبنٙ ٔ انُشبؽ، الإشؼبػٙ غٛش ثبنٕٛد انغذح إشجبع يٍ 127 انٕٛد ألشاص رُبٔل ًٚكٍ -4
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 انُشبؽ. الإشؼبػٙ

 َقط( 5) الاَشطار و الاَدياج انُىوٍَُ :ٍَ انتًزٍَ انثا

I- ٌيُحًُ أسطى 

 .لانخ ػذد انُٕٚبدثذ (El/A-)نُٕٚخ  نُٕٚذح ثبنُغجخ انشثؾ رغٛشاد يمبثم ؽبلخ ًٚضم يُحُٗ أعطٌٕ -1
0.25 

 .2ْٕ انًغبل  يغبل انُٕٖ انًغزمشح -2

 

0.25 

 ٍٚٛ.رؼشٚف الاَشطبس ٔ الاَذيبط انُٕٔ -3

 رُمغى خلانّ َٕاح صمٛهخ شطٕسح )لبثهخ نلاَمغبو( ثؼذ لذفٓب ثُزشٌٔ حشاس٘. ْٕ رفبػم َٕٔ٘ يحشع، الاَشطبس انُٕٔ٘* 

 الاَذيبط انُٕٔ٘ رفبػم ٚزى خلانّ اَؼًبو َٕارٍٛ خفٛفزٍٛ أصُبء اططذايًٓب نزكٍٕٚ َٕاح أكضش صملا.* 

انُظبئش انضلاصخ نهٓٛذسٔعٍٛرُغض رفبػلاد الاَذيبط انُٕٔ٘ ثبلأعبط اَطلالب يٍ 
1
H , 

2
H ,

3
H  

لا ًٚكٍ أٌ ٚزحمك الاَذيبط انُٕٔ٘ إلا إرا كبَذ نهُٕارٍٛ انخفٛفزٍٛ ؽبلخ حشكٛخ رًكًُٓب يٍ انزغهت ػهٗ لٕٖ انزأصٛشاد انجُٛٛخ 

 نحزارٌ.تانتفاعم انُىوٌ اانزُبفشٚخ، ٔٚزطهت رٕفٛش ْزِ انطبلخ دسعخ حشاسح ػبنٛخ. ٔ نٓزا انغجت ُٚؼش الاَذيبط 

1 

4-  

 ًٚضم انُٕٖ انمبثهخ نلإَذيبط 1* انًغبل 

 َشطبسانُٕٖ انمبثهخ نلاًٚضم  3* انًغبل 

0.25×2 

II-  ُىوٌانَشطار الادراسح تفاعم 

nxSrXenU ثبنًؼبدنخ انزبنٛخ:فك الأٔسإَٛو ٔرفبػم اَشطبس  Z

1

0

94140

54

1

0

235

92  

 .Z  ٔxرحذٚذ انؼذدٍٚ  -1

x = 2        ٔZ = 38 

0.25 

Sr94انُٕٚذح الأكضش اعزمشاسا ْٙ  -2

 2×0.25 لأٌ نٓب ؽبلخ سثؾ ثبنُغجخ نُٕٚخ أكجش. 92

 ؟Jٔ ة  MeVة  انطبلخ انًحشسح خلال ْذا انزفبػم ةبحغ -3

nxSrXenU Z

1

0

94140

54

1

0

235

92  

)(94)(140)(235)()()( 94

48

140

54

235

92

94

48

140

54

235

92 SrXeUSrEXeEUEE lll   

د ع 
JJeV

MeVE

131966 1036.295106.1106.184106.184

6.1846.789113417394.8941.81404.7235

 


 

1 

 لٛخ ثبعزؼًبل يخطؾ انطبلخ.ًضٛم انحظٛهخ انطبر -4

 

0.5 

III-  ُىوٌالاَدياج اندراسح تفاعم 

 .الاَذيبط يؼبدنخ انزفبػم -1

nHeHH 1

0

4

2

3

1

2

1  

0.5 

 J. 0.75ٔ ة  MeVة  انطبلخ انًحشسح خلال ْذا انزفبػم -2 
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23

1

2

1

4

2 )]()()([ CHmHmmHemE n      د ع

jMeVE 1310128.3083.18  

MeVEQانحشسح ْٙ  إرٌ انطبلخ 83.18 

H2نهُٕٚذاد انزبنٛخ:  lEؽبلخ انشثؾ أٔعذ  -3 

1 ،HA

Z  ٔHe4

2. 

MeVCHmmmHE npl 8.1)]([)( 22

1

2

1  

MeVCHmmmHE npl 85.8)](2[)( 23

1

3

1  

MeVCHemmmHeE npl 28.28)](22[)( 24

2

4

2  

 Eك يٍ انزحم

)]()()([ 4

2

3

1

2

1 HeEHEHEE lll      د عMeVE 83.18 

1 

 يضم انحظٛهخ انطبلٛخ ثبعزؼًبل يخطؾ انطبلخ. -4 

 

0.5 

 


